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«Pa3Be Tbl HE 3aMETWNJI, UTO CrIOCOBHbIN K
MaTeMaTuKe U30LLPEH BO BCEX HayKax B
rnpupoge ?»

[1lrnamoH






Bonpochl

« CKOMbKO LM®P HY>XHO MUCMNOMb30BaTb, YTOObI
HanucaTb YNCno?

= XOTS 6bl 0OQHO

= HazoBute natb AHen noapsa, HE NPOU3HOCH YMCna,
MecCsLbl, AHU Heaenu.

= 03aBYepa, BYEpa, CerofHs, 3aBTpa, NOCe3aBTpa

« [lpon3HecuTe Ha3BaHue Yncen B Apobu.
= 3HaMeHaTenb, YNCAUTENDb



Bonpochl

= Kak Ha3blBaloTCa umcna npu aeneHnmn?
= YaACTHOE, AeNMMOoe, AeNUTENb

= [locunTtanmTte, CKOMbKO KOHLIOB UMEIOT AECATb C
NOMOBUHOM NanoK?

. 22

« Bac4a XXuBET Ha TpeTbeM 3Taxe, a BaHA XXMBET B TOM
>Xe oMe, 04HaKo NoaAHMMaeTCca no JieCTHULUE B ABa
pa3a Bbllle, YeM Bacd. Ha KakoM 3Ta)e XuBeT BaHAa?

= BaHs >XXuBeT Ha 5-M aTa)xe



* Bonpochl

« Kakoe camoe ManeHbkoe ABY3Ha4YHOE 4YnCNo?
« 10

« Kakoe caMoe ManeHbKoe Lenoe 4yncno?

s 1

« YeMy paBeH OAWH LEeHTHep B KUorpaMmax?
« 100 kr



Bonpochl

= Kak Ha3blBaeTcs ofHa ThiCA4YHAs 4YacTb 4Yncna?

« 0,001

= HaszoBuTe caMoe 60onbLIoe Tpex3Ha4yHoe Yncso.

« 999

= HazoBuTe camoe ManeHbKoe TPex3Ha4YHoe Ymcho.

« 100

= YTO nogpasymeBaeTcs Noj pelleHneM ypaBHeHns?
= HAXOXAEHMe BCEX KOPHEWN YPaBHEHWS]















Saraaku

= B wkone Nugparopa nonoBmHa y4eHUKOB N3y4aeT MaTEMaTUKY,
4yeTBepTb - MY3blKY, CelbMas 4acTb NpebbiBaeT B MONYaAHUN,
KpoOMe Toro, ectb Tpu AeBbl. CKONbKO YY4EHUKOB NOCeLlaeT
wkony MNudaropa?

[ | 20/0

= OTtrapante uncno, ecim N3BECTHO, YTO OHO U ero ceabMasi 4acTb
AaloT B cymMme 16.

« 14
» Ha rpsinke pocna MOpKkoBb, HO B Oropoj 3abpes Ko3en u cben
NATHaALATYIO YacTb BCce MOpKoBU. [locne Toro, Kak X03sMH ero

BbIrHas, MOpKoBu ocTanocb 140 wTyk. CKONbKO 6bI/10 MOPKOBMU,
N CKOMbKO Cben Ko3en?

« 6b1n0 150 MOpKOBOK, a kKo3en cben 10 WwTyK



Saraaku

= JleTena ctas yTOK, HaBCTpe4vy MM nonanacb yTka. OHa roBopuT:
«3ppaBcTBynTe, 100 yTOK». A BOXAK CTam oTBeyaeT: «Hac He 100
yTOK. Ecnn 6bl Hac 6bIs10 CTOMBKO, Aa elle CTONbLKO, Aa elle NosioBUHa
CTO/IbKO, Aa elle YeTBepTb CTOMBKO M Thl oaHa, BOT Torga Hac 6b110 6ol
100». CKoMbKO YTOK SIeTenNo B CTae?

= 36

= B nonHoub Wwen aoxap, 6bi1a cubHasa rpo3a ¢ MonHuen. Bonpoc:
byaeTt nm CBeTUTb COJIHLE Yepes 72 vaca?

= OyaeT Houb, MO3TOMY COMHLA He byaeT

= Y npu4yana ctouT Kopabsnb, ero 3 CTyneHbKYy CHMU3Y NOKpbiBaeT
BOAQ, NpuyeM, pacctosHne mexay cryrneHbkamu 30 cMm. Koraa Havancs
NpwunMB, TO BOAA CTasia NpubbiBaTb CO CKOPOCTbIO 15 ¢M B 10 MUHYT.,
Kakyto CTyneHbKy byaeT nokpbiBaTb BoAa vepe3 40 MUHYT?

= 3 CTyNneHbKa OCTaHETCS MOKPbITOM MO-NMPEXHEMY, T.K. KOpabrb
NOAHUMAETCS BMECTE C NMPUINBOM



ﬁqTO? ne? Koraoa?




3aaaHunel

+

B 4yepHOM sLLMKe NeXxXnT npeaMer,
Ha3BaHWe KOTOPOro Npoun3oLuno oT
rpeyeckoro c/oBa, 03Ha4aeMoro B
nepeBoje “urpasnbHast Koctb”. TepMuH
BBEN NMnaropenLbl, a UCNOb3YeTCs
3TOT NpeaMeT B Urpax MasrieHbKUMU
NeTbMU. YTO B YEepHOM SLUuKe?
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3agaHue 2

B uepHOM dLumKe NeEXUT APEBHUM
reOMEeTPUYECKUN UHCTPYMEHT, KOTOPbIN
No YTBEPXXAEHUIO PUMCKOro no3Ta
OBuaunsa (1 Bek), 6bin n306peTeH B
[peBHen Npeuunn. YTo B YEepHOM
aumnke?






3agaHue 3

BouHblI pMCcKOro KoHcyna Mapuenna 6binum
Ha0/ro 3aZlepXXaHbl Y CTEH ropoaa
Cupaky3bl MOLLIHbIMM MalLMHAMMU-
KaTanynbTamun. Ix nsobpen ans 3aimThl
CBOEro ropoja BeMKNN ydyeHbin Apxumen. B
YEpPHOM SILLMKE NTIEXUT elle 0AHO
n3obpeteHmne Apxmmeaa, KOTopoe M NOoHbIHE
NCrosb3yeTcs B ObbITy. YTO B YEepHOM SlLLKKE?









* KOHKYPC XYOOXHWUKOB




10 cBMaaHug!




